



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.10.2019

Ужгород

№ 581

Про проведення державної інвентаризації радіоактивних відходів

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Закону України „Про поводження з радіоактивними відходами”, Порядку проведення державної інвентаризації радіоактивних відходів, затвердженого наказом Державного комітету ядерного регулювання України від 11 лютого 2003 року № 27, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 лютого 2003 року за №160/7481, листа Державного агентства України з управління зоною відчуження, з метою виявлення радіоактивних відходів, забезпечення контролю за їх накопиченням і переміщенням, своєчасної передачі спеціалізованим підприємствам із поводження з радіоактивними відходами, постійного поновлення та своєчасного внесення змін до Державного реєстру радіоактивних відходів, Державного кадастру сховищ радіоактивних відходів та місць тимчасового зберігання радіоактивних відходів:

1. Утворити обласну комісію з проведення державної інвентаризації радіоактивних відходів у складі згідно з додатком.

2. Пропонувати головному управлінню Держпродспоживслужби в Закарпатській області та Західній інспекції з ядерної та радіаційної безпеки (на правах самостійного управління) Державної інспекції ядерного регулювання України терміново подати обласній комісії відомості про підприємства, організації, установи, наукові та медичні заклади, діяльність яких пов'язана з утворенням радіоактивних відходів.

3. Райдержадміністраціям, міськвиконкомам:

3.1. Утворити районні, міські комісії з проведення державної інвентаризації радіоактивних відходів, залучивши до їх роботи представників районних, міськрайонних та міжрайонних управлінь головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області, спеціалістів із радіаційної безпеки та радіаційного захисту;

копії розпоряджень про утворення та склад зазначених комісій подати обласній комісії до 1 листопада 2019 року.

3.2. Забезпечити проведення інвентаризації радіоактивних відходів на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці до 8 листопада 2019 року.

3.3. Подати обласній комісії звітні документи про результати інвентаризації до 13 листопада 2019 року.

4. Обласній комісії:

4.1. Забезпечити складання, узгодження та затвердження переліку підприємств, організацій, установ, наукових і медичних закладів, у яких проводитиметься інвентаризація радіоактивних відходів, у триденний термін після виконання пункту 2 цього розпорядження.

4.2. Подати затверджений перелік Державному агентству України з управління зоною відчуження та головному інформаційно-аналітичному центру.

4.3. Поінформувати облдержадміністрацію про виконання розпорядження та подати звітні документи Державному спеціалізованому підприємству „Львівський державний міжобласний спеціальний комбінат” Державної корпорації „Українське державне об'єднання „Радон” у тижневий термін після отримання звітних документів про результати інвентаризації від районних, міських комісій з проведення державної інвентаризації радіоактивних відходів.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В. о. голови державної адміністрації

Іван ДУРАН

СКЛАД
обласної комісії з проведення державної інвентаризації
радіоактивних відходів

Голова комісії

ДУРАН
Іван Петрович перший заступник голови державної
адміністрації

Заступники голови комісії:

БУРИШИН
Віктор Васильович начальник управління цивільного захисту
облдержадміністрації

ЛЕШКО
Дмитро Іванович заступник начальника управління ДСНС
України у Закарпатській області (за згодою)

ШПОНТАК
Юрій Михайлович в. о. директора департаменту екології та
природних ресурсів облдержадміністрації

Секретар комісії

ФУЛИМ
Наталія Іванівна головний спеціаліст відділу нормування
викидів в атмосферне повітря, використання
водних ресурсів та поводження з відходами
департаменту екології та природних ресурсів
облдержадміністрації

Члени комісії:

АЛЬБЕРТ
Василь Васильович головний спеціаліст відділу з питань
фінансово-бухгалтерської роботи, матеріаль-
ного резерву та технічного захисту інформації
управління цивільного захисту облдерж-
адміністрації

ВОЛОЧІЙ
Юрій Юрійович начальник регіонального центру обліку
радіоактивних відходів при державному
спеціалізованому підприємстві „Львівський
державний міжобласний спеціальний
комбінат” Державної корпорації „Українське
державне об’єднання „Радон”” (за згодою)

ЗАЯЦЬ
Роман Васильович

начальник відділу організації заходів цивільного захисту управління ДСНС України у Закарпатській області (за згодою)

МАЗУРЧАК
Олена В'ячеславівна

головний спеціаліст – державний інспектор відділу радіаційної безпеки, поводження з РАВ, перевезень та гарантій Західної інспекції з ядерної та радіаційної безпеки (на правах самостійного управління) Державної інспекції ядерного регулювання України (за згодою)

ПЕТРИЧКО
Василь Ілліч

заступник начальника управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області (за згодою)

В. о. директора департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації

Юрій ШПОНТАК